

**Отчет Муниципального автономного образовательного учреждения
дополнительного образования «Центр национальной культуры «Баяр»
по реализации Национального проекта «Успех каждого ребенка»
за 2022 -2023 учебный год.**

Обращаясь к Федеральному собранию, Владимир Владимирович Путин говорил: «Каждый ребенок одарен, раскрыть его способности – наша задача. В этом – успех России». Одним из самых важных компонентов образовательного пространства в современном российском обществе является дополнительное образование детей. Оно нуждается в государственной поддержке как сложно функционирующая система, сочетающая в себе **обучение, воспитание и развитие личности ребенка.**

Федеральный проект «Успех каждого ребенка» является одним из основных проектов, реализующимся в рамках национального проекта «Образование». Проект направлен на создание и работу системы выявления, поддержки и развития способностей и талантов детей, и молодёжи. В рамках проекта ведется работа по обеспечению равного доступа детей к актуальным и востребованным программам дополнительного образования, выявлению талантов каждого ребенка и ранней профориентации обучающихся. Реализация проекта рассчитана на 2019- 2024 годы.

Целью проекта является охват дополнительным образованием к 2024 году 80% детей в возрасте от 5 до 18 лет.

«Успех каждого ребенка» ставит перед собой ряд задач:

1. Качественное обновление содержания программ
2. Раскрытие и развитие способностей и талантов у подрастающего поколения
3. Предоставление каждому ребенку права выбора и формирования своей образовательной траектории развития.
4. Применение современных образовательных технологий.
5. Обеспечение качественного сопровождения реализации обновленных образовательных программ.

В 2022 – 2023 учебном году, наше учреждение, стала участником федерального проекта «Успех каждого ребёнка» национального проекта «Образование». В рамках этого проекта создаются новые места по дополнительным общеобразовательным общеразвивающим программам:

- «Традиции культуры и бурятский язык», социально-педагогической направленности;
- «Студия танца «Баяр», художественного направления;
- «Робототехника», технической направленности.

Всего зачислено 135 обучающихся.
В 2022 году получено новое оборудование на общую сумму 3 811 655,32 руб.





Внедрение новых программ открывает широкие возможности для детей. В кабинетах установлено новое специальное оборудование, которое позволяет

развивать творческие способности детей, удовлетворить их потребности в интеллектуальном, нравственном и физическом совершенствовании, формировать культуру здорового образа жизни, обеспечить адаптацию к жизни в обществе, а также выявить и поддержать детей, проявивших выдающиеся способности.

Задача педагогического коллектива по реализации данного нацпроекта, заключается в создании ситуации успеха для отдельно взятой личности и детского коллектива в целом. Успех – это результат деятельности человека, которая преобразует его самого и окружающую действительность. В него включаются только те достижения человека, которые могут быть охарактеризованы как положительный результат его деятельности.

Результаты. Успехи и достижения детей в конкурсах, фестивалях различного уровня.

«Мой край родной, моя земля...» посвященного празднованию Дня бурятского языка



Региональный онлайн-конкурс «ГУЛАМТА»



Региональный онлайн-конкурс «БАМБАРУУШ»





ХII межрайонный конкурс детского творчества "Да святится имя твоё"



НА ВЕЛИКОМ ЧАЙНОМ ПУТИ, г.Улан-Батор, Монголия



XIII Международный фестиваль творчества «АЛТАН ГАДАС», г.Улан-Батор, Монголия



X Национальный Республиканский турнир по робототехнике «Булат», в рамках проведения 100-летию Республики Бурятия, г.Улан-Удэ

